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WYDZIAŁ KATALOGÓW I OPRACOWANIA
      W okresie sprawozdawczym realizowano zgodnie z planem pracy zadania Wydziału Katalogów i Opracowania. Kontynuowano wprowadzanie książek i informacji o nich do komputerowej bazy danych w zakresie:

· systemu UKD

· hasła przedmiotowego

· katalogu wydawców

· kartoteki nazwisk.

      W roku sprawozdawczym do 31 lipca 2006 r. wprowadzono z księgi inwentarzowej egzemplarze od numeru 76061 do numeru 78464 (za rok 1979) oraz od numeru 81800 do numeru 82306 (za rok 1980) oraz od numeru 72376 do numeru 76031 (za rok 1978) oraz od numeru 61251 do numeru 64391 (za rok 1975/1976), tj. 9704 pełnych opisów katalogowych książek, zgodnie z normą katalogowania oraz z klasyfikacją UKD i hasłami przedmiotowymi.
      W okresie sprawozdawczym do 31 lipca 2006 r. otrzymano z Wydziału Opracowania do włączenia 8450 kart katalogowych nowo zakupionych książek, w tym:

· do katalogu alfabetycznego : 2282
· do katalogu rzeczowego : 6168.

      Do czytelni przekazano 488 książek, do których napisano 1464 kart katalogowych i 488 kart książek. Do czytelni bibliograficznej przekazano 47 książek, do których napisano 47 kart książek. Do katalogu topograficznego napisano 130 kart. Dodatkowo do każdego tytułu nowo zakupionej książki drukowana jest jedna karta katalogowa dla Wydziału Informacyjno-Bibliograficznego. 

       Z dniem 31 lipca 2006 r. zakończono prace w programie „SOWA – SOKRATES”, ponieważ Biblioteka przystąpiła do projektu INFOBIBNET – Informacja, Biblioteka, Sieć.
       Dotychczasowa baza danych została przekazana do konwersji.

Pracownicy Wydziałów uczestniczyli w szkoleniach dotyczących obsługi programu „PROLIB”. Cały zespół uczestniczył w tygodniowym szkoleniu dotyczącym opracowania zbiorów w formacie MARC 21. Szkolenie odbywało się w Wojewódzkiej i Miejskiej Bibliotece Publicznej w Bydgoszczy. Od października trwały intensywne prace związane z uruchomieniem nowego systemu i obsługą nowego programu. Pracownicy Wydziałów prowadzili pracę samokształceniową związaną z opracowaniem 
zbiorów w formacie MARC 21. Wzrosły wymagania dotyczące szczegółowości opisu formalnego książek na potrzeby współtworzonego Katalogu Centralnego. 
       Z dniem 27 grudnia 2006 r. Biblioteka otrzymała swoja bazę po konwersji. Rozpoczęły się prace nad oceną konwersji bazy w zakresie kontroli przejścia rekordu egzemplarza oraz przejścia danych bibliograficznych dokumentu. Wszystkie uwagi zostały przesłane do Książnicy Kopernikańskiej w Toruniu i firmy MAX-ELEKTRONIK w Katowicach. 
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